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OGRENCININ DIKKATINE!

Cevaplarinizi, cevap kagidindaki ilgili alanlara soru numarasini dikkate alarak yuvarlagin
disina tasirmadan kursun kalemle kodlayiniz.

Bu kitapciktaki testlerde yer alan her sorunun yalnizca bir dogru cevabi vardir. Bir soru
icin birden cok cevap yeri isaretlenmigse o soru yanlis cevaplanmis sayilacaktir.
Degistirmek istediginiz her cevabi, yumusak bir silgiyle cevap kagidinizi érselemeden
temizce siliniz ve yeni cevabinizi kodlayiniz.

Sorularin ¢6zUmU igin size ayrica bos kagit verilimeyecektir. Soru kitapgiginizin icindeki
bos alanlar ¢éztmleriniz igin kullanabilirsiniz.

Bu kitapcikta 20 Tiirkce, 20 Matematik, 20 Fen Bilimleri, 10 Sosyal Bilgiler, 10 ingilizce
sorusu vardir.




e Bu testte 20 soru vardir.

* Cevaplarinizi, cevap kagidinin Tiirkce testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Dost olan kimsenin Degerli kisi veya nes-
soyledigi sb6z, aci da neler, hicbir durumda
olsa insanin iyiligi degerlerini ve nitelik-
icindir. - lerini kaybetmezler.

Baz incelikli isler Bir kimseye kotuluk
herkes tarafindan yapan ayni kétultge
yerine getirilemez. maruz kalir.
Yukaridaki sekilde numaralanmis atasézlerinden hangisinin anlami yanlis verilmis-
tir?
A1 B) 2 C)3 D) 4
2. . 0 I 0 e I 0
ISIM KOKU FIIL KOKU
1. Kumluk 1. Baski
2 2. Goérmek
3. Sulamak 3

Yukaridaki tabloda bos birakilan yerlere hangi sézciikler getirilmelidir?

iSiM KOKU FiiL KOKU

Sevgi Dislanmak
Yakinhk Seckin
Aski Dalgic
Hastalanmak Yazlk
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TURKCE TESTI

19 ve 20. sorulari agagidaki brogiire gore yanitlayin.

05-14 YAS ARASI

— Anaokulu
— llkokul
— Ortaokul

DENGE

YAZ KURSLARI

OYUN-SPOR KULTUR-SANAT
BISIKLET GITAR
Baslama Yasi: 8 Calisma Alani: Kent Baslama Yast: 4
ormani

Calisma Gunu: Pazartesi, Sali
BADMINTON

Baglama Yasi: 5 Calisma alani: Ata-
turk Lisesi

Calisma Gunl: Cuma
TENIS

Calisma Gunu: Pazartesi, Sall,
Persembe

EBRU

Baglama Yasi: 10 Calisma alani: Se-
hir Tenis Kulibu

Calisma Gunu: Garsamba, Cuma
HENTBOL

Baslama Yasi: 7
Calisma Gunu: Garsamba

AHSAP BOYAMA

Baslama Yasi: 7 Calisma alani: Ata-
tlrk Spor Salonu

Calisma GunU: Pazartesi
ATICILIK

Baslama Yasi: 10
Calisma Gunu: Persembe

RESIM

Baslama Yasi: 6 Calisma alani: Ata-
turk Spor Salonu

Calisma Gunu: Carsamba
JIMNASTIK

Baslama Yasi: 5

Calisma Gunu: Carsamba, Per-
sembe, Cuma

FELSEFE

Baglama Yasi: 5 Calisma alani:
Cumbhuriyet Lisesi

Calisma GunU: Pazartesi, Sali
VOLEYBOL

Baslama Yasi: 11
Calisma Gunu: Sali, Cuma

YARATICI DRAMA

Baslama Yasi: 5 Calisma alani: Ata-
tlrk Spor Salonu

Calisma Gunu: Persembe, Cuma

Baslama Yasi: 5

Calisma Gunu: Pazartesi, Sali

Kiiltiirel ve sanatsal ca-
lismalar ana binamizda
yapilacaktir.

19.Yagmur ve kardesi Cagla yaz okuluna { 20.Bu brosiirden kurslarla ilgili agsagida-

gideceklerdir. Yagmur 12, Cagla 5 yasin-
dadrr.

Buna goére asagidaki kurslardan han-
gisine birlikte katilamazlar?

A) Resim

C) Jimnastik

B) Tenis
D) Yaratici drama

kilerin hangisine ulasilamaz?

A) Nerede yapilacagina

B) Yapilacagi gunlere

C) Kimlerin katilabilecegine
D) Haftada kag saat olduguna

TURKGE TESTI BITTiI.
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9, 10, 11 ve 12. sorulari metne gére yanitlayiniz.

Gezegenimizdeki bazi bitkiler o kadar dayanikhidir ki ne oksijensiz kalmaya ne de
yakici sicaklara boyun egerler. Bilim insanlari buradan yola ¢ikarak olasi bir iklim degisik-
ligi kargisinda gida kithgr yasanmamasi icin bir dizi deney yapti. Bu deneyler, degisen hava
kosullarina kolay uyum saglayan bitkileri tespit etmek icin yapildi. Kaya gibi dayanikli olan bu

bitkiler, cok zor kosgullarda hayatta kalabilmeliydi.

Yapilan arastirmalar sonucunda Mars’ta bile hayatta kalmayi basaracak iki inatci bitki tart
tespit edildi: Kaya mantari olarak da bilinen yosun ve fotosentez yapabilen siyanobakteriler.
Bu iki bitki turG icin laboratuvar ortaminda Mars’taki kosullar saglandi ve bitkilerin yalnizca
yasama tutunmakla kalmadigi, ayni zamanda fotosenteze de devam ettigi tespit edildi.

9. Asagidaki cumlelerin hangisinde me-
tinde koyu yazilmis cumledekiyle 6z-
des bir s6z sanati kullaniimigtir?

A) Yaz aylarinda zaman su gibi akip ge-
cerdi.

B) Var ile yok arasinda belli belirsiz bir
Gizgiydi.

C) Resim benim icin dunyalar kadar de-
gerliydi.

D) Rizgarda sallanan agaclar bana adi-
ni fisildadi.

10. Metindeki alti ¢izili cimlenin anlam
iligkisi asagidakilerden hangisidir?

A
B
C
D

Neden — sonuc
Kosul — sonug
Amacg — sonuc
Karsilastirma

—_— - —
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11. Asagidakilerden hangisi metnin ikinci

paragrafindaki noktalama isaretlerin-
den birinin gérevi degildir?

A) Cumlenin anlamca tamamlanmadigi-
ni belirtmek igin kullanilir.

B) Kendisinden sonra aciklama yaplla-
cak cumleden sonra kullanilir.

C) Ozel isme gelen gekim ekini ayirmak
icin isim ve ek arasina getirilir.

D) Es gorevli sbzcukleri birbirinden ayir-
mak icin kullanilir.

12. Asagidaki ses olaylarindan hangisinin

6rnegi, metnin son ciimlesinde gec-
memektedir?

A) Unsiiz yumusamasi
B) Unsliz benzesmesi
C) Unli dismesi

D) Unli daralmasi

e DENEME SINAVI- 5 Bilgikipu
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* Bu testte 20 soru vardir.
* Cevaplarinizi, cevap kagidinin matematik testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Eski uygarliklardan olan Maya uygarliginin sifirdan dokuza kadar olan sayilari ifade etmek
icin kullandigi semboller ve bu sembollerin giinimuzdeki karsiliklarl asagida verilmistir.

I [ J LN J 000 oeco CJ o o LX) cooe
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
Asagida bu semboller kullanilarak 318 sayisinin gésterimi verilmigtir.

318 —> eee @ 2°°

GOsteriMi  em2e «@> == Seklinde olan sayiile 2—=. ¢ e &= seklinde olan sayi
carpiliyor.

Buna gére bu islemin sonucu asagidakilerden hangisine esittir?

A) 378 045 B) 380 945 C) 381 005 D) 441 045

Asagida Uzerlerinde iki basamakli dogal sayilarin yazili oldugu 3 turuncu ve 3 mavi kart
verilmistir.

Bahar, turuncu renkli kartlardaki her sayilyr mavi renkli kartlardaki her bir sayi ile birer kez
carparak yeni sayllar elde ediyor. Bu sekilde elde ettigi sayilarin her birini, bir karta bir sayi
gelecek sekilde yesil renkli kartlara yaziyor.

Bahar yesil renkli kartlari yan yana getirerek dokuz basamakl sayilar olusturacaktir.

Buna gére Bahar asagida okunuglan verilen sayilardan hangisini olugturamaz?

A
B
C
D

Dort yuz otuz yedi milyon dért yuz altmig bin iki yuz dokuz
Doért yUz on sekiz milyon U¢ yUz seksen bin iki yuz

iki yiiz yirmi milyon dért yiiz sekiz bin (i¢ y(iz seksen

YUz doksan milyon iki yuz yirmi bin sekiz yuz yetmis dort

~— — — ~—
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* Bu testte 20 soru vardir.
* Cevaplarinizi, cevap kagidinin matematik testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Kara yolunda trafige ¢ikacak araclarin, yolun yapisina zarar vermeden glvenle yol almasi
icin yapi ve boyutlarina gore tasiyabilecekleri yuk miktarlar yasalara gore belirlenmektedir.
Kemal Bey’in kamyonunun tagiyabilecegi yuk miktari en fazla 11 500 kilogram olarak belir-
lenmistir. Kemal Bey kamyonuna kutleleri toplami 13 734 kilogram olan kasalar yuklemistir.
Bu kasalardan bazilarinin kilogram cinsinden kutleleri asagidaki tabloda verilmistir.

Tablo: Kamyondaki Kasalardan Bazilarinin Kiitleleri

Kasalar Kdtle (kg)
1. Kasa 1518
2. Kasa 2235
3. Kasa 2130
4. Kasa 1894

Kemal Bey kamyonundan bu kasalardan hangisini geri indirirse trafige ¢ikabilir?

A) 1. kasa B) 2. kasa C) 3. kasa D) 4. kasa

Bir pastanede her biri ayni bayukltkte olan c¢ikolatali, muzlu, cilekli ve bégurtlenli olmak
Uzere 4 cesit pasta vardir. Bu pastalardan cikolatal olani es buyukltkteki 8 dilime, muzlu
olani es buyuklukteki 5 dilime, cilekli olani es buyukltkteki 12 dilime ve bogurtlenli olani es
blyukltkteki 10 dilime asagidaki gibi ayrilmgtir.

Cikolatali Muziu Cilekli Bégdirtlenli
Bu pastaneye gelen Ayla, bir dilim ¢ikolatali pasta; Banu, bir dilim muzlu pasta; Can, bir

dilim cilekli pasta ve Doruk, bir dilim bégurtlenli pasta yemistir.

Buna gére asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Ayla, Banu, Can ve Doruk esit miktarda pasta yemistir.
B) En az miktarda pastayl Doruk yemistir.

C) Ayla, Can’dan daha az miktarda pasta yemisgtir.

D) En fazla miktarda pastayl Banu yemistir.




MATEMATIK TESTI

19. 1. Arag 2. Arag 3. Arag 4. Arag 5. Arag

Ayni model araca sahip olan Ahmet, Burcu, Ceren, Demet ve Emre araclarini bir yolun
kenarina goérseldeki gibi park etmistir. Bu araclarin kimlere ait oldugu ile ilgili asagidaki
bilgiler veriliyor.

* 1. aracin sahibi Emre, 5. aracin sahibi ise Ceren’dir.

* Ortadaki arag Ahmet’e aittir.

* Ahmet’in araci ile Demet’in araci arasindaki mesafe, Burcu’nun araci ile Ceren’in araci
arasindaki mesafeden fazladir.

Buna gére asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Demet’in aracinin Ahmet’in aracina olan mesafesi, Emre’nin aracina olan mesafesin-

den azdr.

B) Burcu’nun aracinin Ahmet’in aracina olan mesafesi, Ceren’in aracina olan mesafesin-
den fazladir.

C) Ahmet’in aracinin Demet’in aracina olan mesafesi, Burcu’nun aracina olan mesafesin-
den fazladir.

D) Emre’nin araci ile Demet’in araci arasindaki mesafe, Burcu’nun araci ile Ahmet’in araci
arasindaki mesafeden azdir.

20.Bir kitabin Ust yUzU, kenar uzunluklari %cm ve %cm olan dikdértgen bicimindeki kagit-

1. Sekil 2. Sekil

larla kaplanacakiir.

Kagitlardan G¢ tanesi birer kenarlari ¢cakisacak bicimde 1. sekildeki gibi yerlestirildiginde
6 cm’lik kisim acikta kaliyor.

Buna gére kagitlardan iki tanesi birer kenarlan cakisacak bicimde 2. sekildeki gibi
yerlestirildiginde “?” ile gosterilen kisim ka¢ santimetre olur?

A) 20 B) 12 C) 4 D) 3

MATEMATIK TESTi BiTTI.
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* Bu testte 20 soru vardir.
* Cevaplarinizi, cevap kagidinin fen bilimleri testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

Evrende bulunan birgok yildizdan biri olan Glines, DUlnya’daki tiim yasamin enerji kaynagi-
dir. Gunes’in gekim kuvvetinin etkisiyle yutulmamak i¢in diger gezegenler bu yildiz etrafinda
dbéner. Cekirdegindeki cekim kuvveti oldukca fazladir ve burada ntikleer tepkimeler mey-
dana gelir. Cekirdekteki bu tepkimeler sonucunda agiga ¢ikan enerji i1Sik kiire tabakasina
ulagir, atmosferinin oldugu tag kire tabakasini ileri dogru iter ve glines 15191 olarak gérdllir.

Bir bilim dergisinden Giines ile ilgili verilen bilgiyi okuyan Ekin asagidaki yorumlar-
dan hangisi yapamaz?

A
B
C
D

Gunes’in 1sik sagmasi kutle cekim kuvvetinin etkisiyle gerceklesir.
Gunes’in atmosferinin bulundugu katman tag kuredir.
C
N

~

anlilarin enerji kaynagi Guneg'tir.
Ukleer tepkimeler Glnes’in i1sik kiire katmaninda meydana gelir.

~ —~C

Gunes cok buyuk bir yildiz olmasina ragmen, gékyuzine bakildiginda Ay ile yaklasik ayni
boyutlarda gozlenir.
Bunun nedeni asagidakilerden hangisidir?

A) Dunya’nin Gunes etrafinda dolanmasi

B) Guneg’in Dunya’ya cekim kuvveti uygulamasi
C) Ay’in Dunya etrafinda dolanmasi

D) Guneg’in Dunya’ya Ay’dan daha uzak olmasi

Bilgikipu DENEME SINAVI - | @—————a 5. SINIF




3. Ay ile ilgili agsagidaki bilgilerden han- 1

gisi yanhstir?

A) Ay’da ince bir atmosfer tabakasi bu-
lundugundan hava olaylari meydana
gelir.

B) Gunes’ten aldigi 1s1g1 yansitir.

C) Dunya etrafindaki dolanmasini 27
guinde tamamlar.

D) Dunya etrafinda dolanmasi ile evrele-
ri olugur.

Capi Dinya’nin 109 katidr.

Gaz héalde bulunur.

Ylzeyi calkantihdir.

e Dunya’nin cevresinde dolanir.

Gines ile ilgili verilen bilgilerden kac¢
tanesi dogrudur?

A) 4 B) 3 C) 2 D) 1

l. Isik kaynagi olmayisi
Il. Gece gunduz sicaklk farkinin fazla
olusu
lll. YGzeyinde gok cisimlerinin carpmasi
sonucu ¢ukurlarin olugmasi
Verilenlerden hangileri Ay’da yasam
olmamasinin nedenlerinden degildir?

A) Yalniz Il
C)lvell

B) Yalniz lll
D) lvell

5. SINIF- @—
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Diinya’dan Ay’a bakildiginda Ay’in hep
ayni yuzunun goérilmesinin nedeni
asagidakilerden hangisidir?

A) Ay’in Dunya etrafinda batidan dogu-
ya dogru dolanmasi

B) Ay’in kendi eksen etrafinda donusu

C) Ay’in kendi ekseni etrafinda dénme
ve Dunya etrafinda dolanma suresi-
nin esit olmasi

D) Ay’in Gunes etrafinda dolanmasi

)

3E
<
(%)
a}
m
E
2
~I

FIRST MAN ON THE MOON

ABD’de Ay yolculugu
anisina basilan pul
20 Temmuz 1969 yilinda Apollo 11
uzay araci ile Ay’a ilk ayak basan kisgi
asagidaki astronotlardan hangisidir?

A) Yuri Gagarin
B) Neil Armstrong
C) Pete Conrad
D) Edwin Aldrin

Bilgikipu
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Isik kaynagi

Karanlik bir odanin ortasina lamba yerlestiren Fulya, Ay’in evrelerini gézlemleyebilecegi
sekildeki diizenegi kuruyor. Topu tutarak kolayca yénlendirebilmek igin icine gubuk yer-
lestiriyor.

Buna gore Fulya verilen konumlardan sekildeki gibi topa baktiginda Ay’in hangi ev-
relerini gézlemler?

1 2 3 4
A) Son dérdln Dolunay ilk dérdiin Yeni ay
B) Hilal ilk dérdin Dolunay Son dérdun
C)  Yeniay ilk dérdin Dolunay Son dérdiin
D)  Dolunay Son dérdiin Yeni ay ilk dérdiin

Ay’in gorseldeki evresi ile ilgili,

I. Ana evrelerden biridir.

Il. Yeni ay ve ilk dérdun evreleri arasinda gerceklesir.
Ill. Bu evrede Dunya, Gunes ile Ay arasindadir.
yorumlarindan hangileri yapilabilir?

A) Yalniz Ii B) Yalniz Il O lvell D) I ve Ill
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SOSYAL BiLGILER TESTi

5 Kades’te Uslenen Hitit ordusu, yerlesimini Misirli gézculerden timuyle gizlemeyi basar-

di. Misirhlar hi¢ kusku duymaksizin yirtyus duzeninde kente dogdru ilerleyip cadirlarini
kurmaya bagladilar. Hitit ordusundan kalabalik bir arabali birlik, gérinmeden kentin ar-
kasindan dolanip Asi Nehri’ni gecti ve Misir koluna ezici bir gugle saldiriya gecti. Bir
Misir birligi baska yénden tam zamaninda gelip Hititleri, Misir ordugahini yagmalarken
yakalamasaydi, Misir ordusu yok olmustu. Talihin yardimiyla bu firsattan yararlanan Mi-
sir krali, askeri gUglerinin geri kalan kismini kurtardi ve garpismayi biytk bir zafer olarak

gosterdi.
(Seton Lloyd, Tiirkiye’'nin Tarihi Bir Gezginin Géziiyle Anadolu Uygarliklari, TUBITAK Popliler
Bilim Kitaplari, s. 42.)

Verilen aciklamadan Kades Savast'yla ilgili,
I. Hangi devletler arasinda yasandigi
Il. Sonucunda hangi antlasmanin imzalandig
lll. Kag yil sirdugu
bilgilerinden hangilerine ulasilabilir?

A) Yalniz | B) I vell C) lvelll D) Il ve Il

Babil hukuku olarak degerlendirilebilecek Hammurabi Yasalari 2,25 metre yuksekligin-
deki bazalt bir dikmetasa 49 sutun haline kazinmistir. Bu yasalarin kapsami ¢ok genis
olmamakla birlikte her biri sart kipinde cimlelerle yaziimistir. Ornegin dikmetaslarda,
“Eger bir kisi bir bagkasini 6lim cezasina carptiracak bir sucla itham eder ama kanit-
layamazsa suclayan kisi 6lum cezasi alir.”, “ EQer bir kisi hirsizlik yapar ve yakalanirsa
o kisi 6lime mahkum edilir. Hirsiz yakalanmazsa soyulan kisi bir tanri huzurunda neler
kaybettigini resmen ilan eder ve hirsizigin meydana geldigi kent ve kentin reisi, kaybo-
lan malin zararini kisiye 6der.” gibi yasalar yer almig ve bu yasalar géze g6z, dise dis
ilkesiyle duzenlenmistir. Hammurabi bu dikmetagi yaptirma amacini su sézlerle acik-
lamigtir: “Bunlar blyuk kral Hammurabi’nin koydugu adalet hiktumleridir. Kuvvetlinin
zayilfi ezmemesi, 6ksluze ve dula adil davraniimasi icin, degerli sézlerimi dikmetagima
kazittim ve Babil’deki “Adalet Kral” adli heykelimin édnune diktirdim.”

(Joan Oates, Babil, Arkadag Yayinevi, s.78, 79, 80. Diizenlenmistir.)

Verilen agiklamaya gére Babil Krall Hammurabi'yle ilgili agagidakilerden hangisi soy-
lenemez?

A
B
C
D

Kendine 6zgu bir adalet anlayisi gelistirmistir.

Koydugu yasalarin gelecek kusaklara aktarilmasi icin caba gdstermistir.
Hukukta kisasa kisas anlayigini benimsemisgtir.

Anadolu’da yazili dénemin ilk érnegini vermistir.

—_— - ~—
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SOSYAL BiLGILER TESTi

5.

|. Tarihi mekan: Gegmiste yasamis insan topluluklarina ait kalintilarin bulundugu yapi ve
alanlardir.

Il. Tarihi eser: Gegmis uygarliklardan kalan kalinti ve eserlerdir.
lll. Tarihi nesne: Gegmisten bizlere kalan ve tarihi deger tasiyan esyalardir.

Verilen tanimlarin,

Gbbeklitepe Antik Kenti/

Mama Hatun Kiimbeti/

Pazirik Halisi

Sanliurfa Erzincan
gorselleriyle eslestiriimesi asagidakilerden hangisinde yer alir?
A) l-a, ll-b, lll-c B) I-b, Il-a, lll-c C) I-b, ll-c, lll-a D) I-c, ll-a, lll-b
Kultarel Unsur Gecmiste Gunumuzde
1. | Halk oyunlan Horon,.h.alay, zeybek, karsi- | Halk oyunlatln.l.n" ya.m_lnda.m(.)d.ern
lama gibi oyunlar oynanirdi. | danslar da kaltiran icine girmistir.
e Evlerin 6ninde 2-3 gun su- D"ug.;.un salonlarmsla, sokaklarda gL.j-
IIl. { DGgunler s raltt yapiimasini 6nleyen 3-4 saatlik
ren dagunler yapihrdi. e
dugunler yapiimaya baglanmigtir.
Dokumacilik, bakircilik, ci- [ Geleneksel el sanatlar sana-
lll. [ El sanatlan nicilik, ebru gibi el sanatlar | yilesmeyle birlikte yok olmaya
yaygindi. baslamistir.
- Aile biiyiikleri ve akrabalar | | U2 YUZe Ziyaretierin yaninda tele-
IV. | Dini bayramlar . - fon goérusmeleriyle de kutlamalar
ziyaret edilirdi.
yapilmaya baslanmigtir.

Verilenlerden hangisi gtindelik hayatimizdaki kultirel unsurlarin degisimine olumsuz
bir 6rnek olusturur?

Al

B) Il o) il

D) IV
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SOSYAL BiLGILER TESTi

* Bu testte 10 soru vardir.
* Cevaplarinizi, cevap kagidinin sosyal bilgiler testi icin ayrlan kismina isaretleyiniz.

1. Golcuk ilgesi, 17 AQustos 1999 Marmara Depremi’nin merkez Ussu olmasi nedeniyle, afet-
ten en cok zarar goren yerlesim yerlerinden biri oldu. Depremde cok sayida can kaybi
yasandi, binalarin blyldk cogunlugu zarar gérdu ve boélge disina gécler meydana geldi.
Buna bagl olarak da nufus 6énemli élgide azaldi, halkin sosyal ve kulturel faaliyetlerini
sUrdardugu tesisler zarar gérdu, ulasim sorunlari ortaya ¢ikti, kent ici alanlar kullanilamaz
hale geldi. Ayrica depremden sonra bircok kiside travma sonrasi kaygi ve stres bozuklugu
gibi ruhsal rahatsizliklar ortaya cikti.

Verilen bilgide Marmara Depremi’yle ilgili asagidaki sorulardan hangisinin cevabi
yoktur?

A
B
C
D

Deprem hangi insanlari etkilemistir?
Depremin nedenleri nelerdir?
Depremin insanlara etkileri nelerdir?
Depremin sonuglari nelerdir?

2. KARADENIZ

[ — titer (0 1400700
— Frigler (MO 800’ler)
= iyonlar (MO 900’ler)
= Urartular (MO 710’ler)
= Lidyalilar (MO 650ler)

0 100 200km
—

= Stimerler (MO 2800’ler)

— Babiller (MO 580'ler)

— Asurlar (MO 1100’ler)

Verilen haritada gosterilenler,
[. Anadolu
Il. Mezopotamya
Ill. Avrupa
medeniyetlerinden hangilerine aittir?

A)lvell B) [ve lll C) llvelll D) I, 1l ve llI
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¢ Bu testte 10 soru vardir.

+ Cevaplarinizi, cevap kagidinin ingilizce testi igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

(For questions 1-5, choose the best option !

to fill in the blanks.)
(1-5. sorularda bosluklara uygun olan sece-
negi isaretleyin.)

1. Sophiaisfrom Barcelonaso sheisfrom
and she is

A) Spain / Spanian
B) Italy / Italian
C) Spain / Spanish
D) Italian / Italy

2. Joey: Where are you?
Soul: .
Joey: ?
Soul: Yes. | do some research for my
science project.

A
B
C
D

At the movie theater. / The cinema?
| am in the classroom. / At school?
At the museum. / The museum?

| am at the school library. / The
library?

3. lam from the U.S.A. so |l am

A) British B) English
C) American D) African
4. Mia: Whoisinthe ?

Sam: My mother is. She wants to do
shopping for dinner.

A
B
C
D

grocery
music store
town center
clothes shop

—_— — ~— ~~—

5. SINIF- @——————@ DENEME SINAVI - 1

Jackie: What are your favourite classes?
David:

A) | enjoy maths and drama lessons.

B) | like science and art classes.

C) Ilove art and music classes.

D) My favourite classes are history and

geography.

. Which class do students need crayons

and paper for?

Which one below is the correct answer
of the given question?
(Asagidakilerden hangisi verilen sorunun
dogru cevabidir?)

A) Art. B) Maths.
C) Physical Education. D) Music.

I.1 like maths classes because | like
numbers and solving problems.

Il. Maria enjoys science lessons
because she loves doing experiments
in the lab.

lll. James is interested in acting so he
hates drama classes.

IV. Samantha is fond of learning about
the different countries around the
world so her favourite class is
geography.

Which one of the numbered sentences

is incorrect?

(Numaralandirilmig cimlelerden hangisi

yanligtir?)

A) | B) Il o)l D) IV

Bilgikipu



INGILIZCE TESTI

(Answer questions 8-10 according to the drawing below.)
(8-10. sorulari agagidaki krokiye gére cevaplayin.)

Greengrocer

Shopping Cafe School X Tourist
Centre Tulip ‘ Information
M .
. e = Office
wn S
— /a\
- !
(@)
>
o
MAIN STREET
wn
m
5 e
i - :
K. - =
Hospital Tom's House 2 g Mike's
O — House
Diana's

House

8. Which one below is correct?
(Asagidakilerden hangisi dogrudur?)

A
B
C
D

The shopping center is on Green Road.

The shopping center is next to the hospital.

The book shop is opposite the school.

The greengrocer is between the post office and the sports center.

9. Which one below is incorrect?
(Asagidakilerden hangisi yanhgtir?)

The shopping centre is next to Cafe Tulip.
The hospital is opposite the school.

The sports centre is opposite the school.
Diana’s house is opposite Mike’s house.

Som=

10. |. The book shop is next to the sports centre.
Il. The post office is next to the tourist information office.
lll. Tom’s house is opposite Cafe Tulip.
IV. Diana’s house is between the post office and Mike’s house.
Which one of the numbered sentences is incorrect?
(Numaralandiriimig ciimlelerden hangisi yanlistir?)

Al B) Il c)n D) IV
iINGILiZCE TESTi BiTTi.
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INGILIZCE TESTI

(Look at the visuals and read the text. Answer questions 8-10 according to them.)
(Gérsellere bakin ve metni okuyun. 8-10. sorulari verilen bilgilere gbre cevaplayin.)

Central Elementary School’s principal Mr. Jameson makes a research about students. His
research is about the favourite games and hobbies of the students at their school. Here are
some of the results of his research.

Central Elementary School Students

8. Which sentence can be correct according to the research results?
(Arastirma sonucuna gére asagidakilerden hangisi dogru olabilir?)

A) Students only like doing origami.

B) Students really enjoy playing chess.

C) Students enjoy playing hide and seek a lot.
D) Students dislike playing scrabble.

9. Which sentence cannot be correct according to the research results?
(Arastirma sonucuna gére asagidakilerden hangisi dogru olamaz?)

A
B
C
D

Playing scrabble is fun for students.
Doing origami is enjoyable for students.
Students love playing chess.

Students love playing hide and seek.

~— — — ~—

10. Which cannot be one of the questions of the research?
(Asagidakilerden hangisi arastirmanin sorularindan biri olamaz?)

A) Do you like playing chess?

B) Is hide and seek an enjoyable game for you?
C) Do you enjoy doing origami?

D) Why do you like playing scrabble?

INGILiZCE TESTI BiTTi.
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